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かけ算

まとめの問題 

答えは１ページ

下の①～③は、九九の 表
ひょう

の一部
い ち ぶ

です。

㋐～㋕にあてはまる数を答えましょう。

① ② ③

８ １０ ㋐ 

１２ １５ １８ 

㋑ ２０ ２４ 

㋐ ㋒ ㋔

㋑ ㋓ ㋕ 

□にあてはまる数を書きましょう。

①４×９の答えは、４×８の答えより 大きい。 

②６×６の答えは、６×７の答えより 小さい。 

③８× ＝５６ ④ ×４＝２４

㋔ ４２ ４９ 

４０ ４８ ㋕ 

４５ ５４ ６３ 

２８ ３２ ３６ 

３５ ㋒ ４５ 

４２ ４８ ㋓ 
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答えは１ページ

第１章 かけ算 
まとめの問題 

ガクくんがおはじき入れをしたら、次の表のようになりました。  

入ったところ（点） ５ ３ １ ０ 合計 

入った数（こ） ０ ３ ２ ５ １０ 

とく点（点） ㋐ ９ ㋑ ０ ㋒ 

① ㋐のとく点は何点ですか。

  式 答え（ ） 

② ㋑のとく点は何点ですか。

  式 答え（ ） 

③ ㋒の合計とく点は何点ですか。

  式 答え（ ） 

５×１６の計算のしかたを考えます。

５×１６ 

５ × ＝  

×  ６ ＝ 

あわせて

答え 
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